



25.03, 15,22.04, 27.05, 10.06.2023г. для членов профсоюза ГУЗ «Витебской городской центральной поликлиники» состоялись поездки по маршруту Витебск - Минск - Белгосцирк - усадьба «Эколенд».

Поездка началась с посещения представления «Ритмы Африки» в Белгосцирке. Мастера цирка из самого сердца Африки собрались на минском манеже, чтобы порадовать изысканного белорусского зрителя! Коренные

жители континента удивили уникальными и неповторимыми способностями, что позволило почувствовать колорит и национальные особенности этого самобытного региона! Цирковые номера исполняли победители самых престижных цирковых фестивалей и конкурсов в Монте-Карло, Испании, Франции и Латинской Америке. Невероятное впечатление произвели воздушные гимнасты на мачте и ремнях, жонглёры, акробаты, дрессированные попугаи, верблюды, клоуны и многое другое.



После захватывающего представления наша группа отправилась в не менее интересное место – агроусадьбу Эколенд, которая находится в поселке Новый Двор Минской области. Агроусадьба находится в красивом месте, окруженном сосновым лесом. Гостей встречают живой музыкой и дегустацией ароматной настойки из натуральных продуктов местного производства.

Сразу по приезду нас познакомили со знатоком белорусской старины паном Андрусём, который стал нашим проводником в неизведанный мир старинной белорусской корчмы.

В ходе экскурсии пан Андрусёв в красках и во всех подробностях поведал историю старинной усадьбы и его прославленных владельцев - шляхецком роде Слушек.

Далее нас ожидала интерактивная экскурсия в «Подземную залу», «Винную залу», где мы познакомились с историей появления корчмы на белорусской земле, премудростями приготовления старинных корчемных напитков – меда, пива и «гарэлкі». В ходе посещения этих мест мы узнали, откуда и когда появились корчмы на нашей земле, как была устроена типичная белорусская корчма, была ли белорусская корчма питейным заведением, какая музыка звучала в корчме, какие три главные (и единственные) ингредиента для приготовления пива, зачем нужен и как пахнет настоящий пивной хмель, продемонстрировали нам, как мололи солод на ручных каменных жерновах. И в завершении этого замечательного путешествия в историю белорусской корчмы нашу группу угостили редким на сегодняшний день сортом красного пива верхового брожения с уникальной фирменной закуской.

Программа тура была насыщенной и познавательной, наши туристы окунулись в атмосферу истории и быта наших предков, приобрели заряд бодрости и позитива и остались довольны экскурсией.

